

Waratah Alpaca Fibre Co-Op Consignment⁽¹⁾ Sheet

(1) This Consignment has been left with Waratah Alpaca Fibre Co-Op to sell on behalf of the Supplier. The Supplier will be paid once the supplies have been sold (i.e. all or part thereof) using the rates published on https://www.waratahalpacafibre.com.au/ based on the day of sale.

Name			
Stud Name			
Membership	Member / Non-Member of Waratah Alpaca Fibre Co-Op (circle appropriate)		
Postal Address			
Mobile			
Email			

Have you provided your business and bank details to the Co-Op Accounts: Yes / No / Cannot Recall / Changed

If "No" or "Cannot Recall" or "Changed" then please provide (1) ABN, (2) GST Registration(3) Bank Account Name, (4) BSB, (5) Account Number to **accounts@waratahalpacafibre.com.au** and **secretary@waratahalpacafibre.com.au** prior to delivery

Butt / Bale Number	Description (saddle, pieces, um range)	Colour	Weight (kg)

Fleece micron testing results attached / No fleece micron testing results available (Circle appropriate)

Comments (conditions of butts/ bales / other):

Receipt Information

Date Delivered to Waratah Alpaca Fibre Co-Op (ddmmmyyyy):

Delivered By (Name and Signature):

Received By on behalf of Waratah Alpaca Fibre Co-Op (Name and Signature):

O Copy provided to the Supplier and to accounts@waratahalpacafibre.com.au (tick)